

30 éves

a Pécsi Diagnosztikai Központ

2024. január 19-én tartotta a Pécsi Diagnosztikai Központ a 30 éves ünnepi rendezvényét a PTE AOK épületében.

Több, mint 200 résztvevő és a hasonló számban az online közvetítésbe kapcsolódók követték a rendezvény eseményeit.

A köszöntéseket (Dr. Freund Tamás professzor, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke; Dr. Bódis József professzor, az Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvány kuratóriumi elnöke; Dr. Miseta Attila professzor, a Pécsi Tudományegyetem rektora; Dr. Sebestyén Andor, a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központjának elnöke; Dr. Nyitrai Miklós professzor, a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának dékánja.)

Prof. Dr. Dóczi Tamás történeti áttekintése követte, majd az állófogadás után szakmai előadások (Jánszky József, Neurológiai Klinika; Kovács N, Balás I, Neurológiai és Idegsebészeti Klinika; Schwarcz A, Horváth Zs, Idegsebészeti Klinika; Bogner P, Orvosi Képző Központ, Szapáry L, Neurológiai Klinika, Lenzsér G, Idegsebészeti Klinika; Tényi T, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika; Orsi G, Perlaki G, Nagy Sz, MTA-PTE/ELKH/HUN REN Klinikai Idegtudományi Képző Központ Kutatócsoport; Király Agnes, Király Klinika) **zárták a rendezvényt.**

[VIDEÓK AZ ESEMÉNYRŐL ITT!](#)

LEGYEN

Alaphelyzet: rendszerváltozás, klinika igazgatói generációváltás, diagnosztikus hiányállapot, közben beindult képalkotási forradalom... Hogyan lehetne hozzáférhető, azaz helyben a Rét utcában levő CT berendezéshez jutni? Az egyetem nem volt abban a helyzetben, hogy ezt megoldhatta volna, de segítette azt, hogy az alapítványával induló Kft. ne csak álmodni merjen. Biztosított területet, támogatta az összeépülést, felismerte a klinikum és a gyógyítandó betegek nyereségét.

A kezdeményezés után volt a bátorság a megvalósításban, kipróbált/tapasztalt vezetők, az alapkonceptió a jó diagnosztikus CT/MRI készülékekkel végezhető magas minőségű betegellátás és országos szaktekintélyek bevonásával induló szakmai munka. Fontos volt megszervezni és összetartani az egész csapatot, csak együtt, közös erőfeszítéssel lehetünk tartósan eredményesek.

FEJLŐDJÉK

A múltó idő a gépek korszerűsödését eredményezte, ami egyre nagyobb betegszám ellátását tette lehetővé, ezáltal nagyobb orvos csapatra is szükség lett. A modern képalkotás egyre tágabb teret nyitott, az orvosi tudás folyamatos bővítését, az operátorok egyetemi képzését, radiográfussá válását hozta magával. Orvosaink közül egyre többen váltak európai kurzusok elvégzésével és a magyar szakvizsga bevezetése után neuroradiológus szakorvosokká. A klinikákkal való együttműködés kölcsönös előnyök alapján emelkedett egyre magasabb szintre. Élen jártunk a digitalizáció bevezetésében is. Az egész tevékenységünket átfogó minőségbiztosítási rendszert vezetünk be, amelyet folyamatosan megújítunk.

TELJESEDJEN

Az extra klinikai igények teljesítése rutincélú berendezésen bravúrosan csak alkalmilag lehetséges. A csúc szintű klinikai betegellátás a képalkotástól is szintlépést várt: erre a kutatásra is kiválóan alkalmas 3T MR berendezés megszerzése, és az épület kiterjesztése volt a válasz. Az alapkonceptió újratervezése személyi változásokat hozott és új munkacsoport alakult: a PDK saját kutatói csapata kapcsolódott be a tudományos munkába, gyümölcsözően együttműködve a klinikusokkal.

Készültek a közös cikkek, doktori disszertációk, nyertes pályázatok együttműködői lehettünk. Közben az oktatási tevékenységünk is szélesedett és melyült: graduális kurzusaink kerültek a curriculumba, és meghatározó szerepet játszhattunk a radiológusok neuroradiológiai (tovább)képzésében is.

A két MRI készülék már arra is lehetőséget adott, hogy elindulhassanak a térítéses vizsgálatok, válaszolva ezzel a társadalmi igényekre is. Szabad kapacitásaink kihasználása bevételi többletbe tudta juttatni a központot. Mindeközben a vizsgálatok lelevezését is átalakítottuk, részben másodleletezést vezetünk be, majd a részterületeken szakspecialistákra bíztuk a lelevezést. Úttörők lehettünk a strukturált lelevezés bevezetésében is.

FOLYTATÓDJÉK

Diagnosztikai Központunk két egyetemi alapítvány Kft-jeként – az alapítványi egyetemek korában – csak a jog betűje szerint magánszolgáltató, ugyanakkor a legigazibb közszolgáltatót végzi. Ha osztalékot juttatna is ki a kar vagy az idegsebészet alapítványának, az is az egyetemi közösséget gyarapítaná; de visszaforgat minden nyereséget a működésre, fejlesztésre. A térítéses vizsgálatok haszna is a vizsgálatok minőségének emelésére, az államilag finanszírozott betegellátás javítására fordítódik.

A kutatásból, innovációból, valamint a klinikai együttműködésből származó tudás eredménye, hogy a vizsgálatainkat igénybe vevő betegek, a régió minden páciense extra színvonalú képalkotói szolgáltatást kap.

Diagnosztikai központunk ezzel a speciális működési móddal érte el azt a hatékonyságot és alkotta meg a kutatás, oktatás, betegellátás összhangját, amely 2024-ben minden magyar oktató, kutató és betegellátó intézmény számára optimális mintaként szolgálhatna.

Éljen tovább/soká a pécsi modell!

Dóczi Tamás

Kövér Ferenc



**PÉCSI
DIAGNOSZTIKAI
KÖZPONT**